

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.08.2023		84/π
	г.Кирово-Чепецк	

## О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 №8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2023 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 27.12.2022 №16/71, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 30.08.2023 в 10 часов 00 минут по адресу: г.Кирово-Чепецк, Первомайская ул., д.6, зал заседаний № 2 и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1. Об отчете главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Кирово-Чепецкой городской Думой.
- 1.2. О присвоении почетного звания «Почетный гражданин муниципального образования» «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
  - 1.3. О присвоении почетного звания «Лауреат премии им.Я.Ф.Терещенко».
  - 1.4. О мемориальной доске Е.Л.Жуйкову.
- 1.5. О внесении и утверждении изменений в прогнозный план (программу) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на 2021-2023 годы.
- 1.6. Информация о ходе исполнения бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за I полугодие 2023 года.

- 1.7. Информация о подготовке к отопительному сезону 2023-2024 года.
- 1.8. Информация об итогах 2022-2023 учебного года.
- 1.9. Информация о подготовке образовательных организаций к 2023-2024 учебному году.
  - 1.10. Информация о ходе подготовки к празднованию Дня города.
  - 1.11. Разное.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина